


КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



                                                                                                                                                          
Р І Ш Е Н Н Я 

11 вересня 2024                                         м. Кіцмань                                                      № 343/9

Про надання дозволу на розміщення модульного будинку з реабілітаційним обладнанням на території                           КНП «Кіцманська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» 

Розглянувши клопотання КНП «Кіцманська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» від 09.09.2024 р. №870 про погодження та надання дозволу на розміщення модульного будинку з реабілітаційним обладнанням за сприяння благодійної організації «Благодійний фонд МУВ Юкрейн» для здійснення амбулаторної реабілітації пацієнтів комунального закладу, керуючись статтями 29, 31, 33, 60 Закону  України «Про місцеве самоврядування  в Україні», виконавчий  комітет  міської  ради  

В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвіл благодійній організації «Благодійний фонд МУВ Юкрейн» на встановлення модульного будинку із реабілітаційним обладнанням площею 138,0 м2 та терасою з піднавісом площею 15,0 м2 на земельній ділянці з кадастровим номером 7322510100:01:001:1522 по вул. Незалежності, 1 в м. Кіцмань, Чернівецького району, Чернівецької області  для надання медичних послуг із амбулаторної реабілітації пацієнтів.
2. [bookmark: _GoBack]Кіцманській міській раді виділити кошти та замовити виготовлення робочого проєкту на встановлення модульного будинку із реабілітаційним обладнанням по  вул. Незалежності, 1 в м. Кіцмань, Чернівецького району, Чернівецької області.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля Родіон ЛИСАКА та генерального директора КНП «Кіцманська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Володимири ХРОМЮКА. 



Міський  голова                                                                           	                   Сергій БУЛЕГА
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